
 

 

Arthur : François Lemaître est venu conter 

« Thésée et le Minotaure ».  

Le minotaure vient de l’union d’un taureau et 

d’une femme. 

 

 

 

 

Nolann : Thésée et le 

Minotaure se sont 

rencontrés dans un 

labyrinthe car Thésée 

faisait parti des jeunes qui 

devaient se faire dévorer 

par le Minotaure. 

 

 

 

 

 



Augustine : Thésée vient 

de Grèce, ses parents 

sont Egée et Aethra. Il a 

vécu avec sa mère jusqu’à 

15 ans. Il a été dans le 

labyrinthe pour tuer le 

Minotaure et c’est là qu’il 

a rencontré Ariane 

 

Romane : Le Minotaure vient de Crète, ses parents sont Pasiphaé et le taureau 

dont Pasiphaé est amoureuse. Thésée vient de Grèce, ses parents sont Egée et 

Aethra. C’est sa mère, seule, qui l’a élevé. Ils se sont rencontrés quand Thésée a 

dû aller se sacrifier au Minotaure car Athènes devait livrer, chaque année, sept 

jeunes femmes et sept jeunes hommes au Minotaure. 

 

Valentine : Thésée est dans 

le labyrinthe avec le 

Minotaure. Il arrive à le 

vaincre et à ressortir du 

labyrinthe grâce au fil 

d’Ariane. 

 

 



 

  

 

 

  


